

遇劫头破血流 紧护659张准考证

湖北这位女教师

□据《京华时报》

据《楚天金报》报道,6月4日,湖北省宜都市二中教务处女教师周玉兰,在为高三学生送准考证时遭遇劫匪。搏斗中,她忍住剧痛死死护住准考证。目前,当地警方已介入调查。

4日下午,是宜都市二中即将参加高考的学生领取准考证的日子,负责学籍管理的教务处教务组长周玉兰于当天下午,提着用黑色塑料袋包着的准考证和一些文件回学校。她左手提着装有659张准考证的黑色塑料袋,右手提着文件袋,肩膀上背着红色挎包。

路上,她遇到打劫,此时距离学校已不远。劫匪死死地掐住她的脖子,搏斗持续时间不长,周玉兰终于掰开了劫匪的手。就在这时,对方用钝器猛砸周玉兰头部。她只记得当时几乎蒙了,鲜血很快流了出来。周玉兰随即蹲在了地上。“这些是孩子们的高考准考证,一定得留下,我身上的所有钱都给你。”忍着头部的剧烈疼痛,



周玉兰头部受伤后,在宜都市第一人民医院住院部接受治疗。(新华社发)

周玉兰将红色挎包扔了出去,并顺势将黑色塑料袋拉回到自己身边。“你站到一边去,不许向后看。”劫匪终于开口了。劫匪在周玉兰的挎包中取走了钱包:里面有10多元现金以及周玉兰丈夫和女儿的照片。

在确定安全后,周玉兰立即抱着黑色

塑料袋直奔校园。宜都市二中副校长郑联益回忆说,周玉兰走进学校时,左手捂着脑袋,几乎全身是血。事件发生后,宜都市公安局高度重视,立即抽调大批精干力量破案。

6月5日,躺在病床上的周玉兰说,孩子们的前途比她的生命更重要。

押解疑犯途中牺牲 三千余人含泪相送

江苏这位刑警队长

□新华社南京6月6日专电

年仅39岁的江苏省连云港市海州公安分局刑警大队大队长朱其波,5月31日在押解犯罪嫌疑人回程中不幸遭遇车祸牺牲。6月5日上午,3000余名各界群众自发前往殡仪馆,含泪送别这位英雄刑警。

5月25日,接外地警方通报,朱其波带队远赴黑龙江押解一名涉嫌故意杀人的疑犯。5月29日,朱其波一行成

功押解已供认杀人罪行的江某乘坐火车从黑龙江返回,5月30日晚抵达徐州火车站,大队民警张兆兵驾车前往迎接。5月31日0点30分许,警车自西向东行驶至连徐高速124公里处时,因相向一辆货车突然撞破高速公路中间隔离栏,侧翻在由西向东车道上,导致两车相撞,朱其波因伤势过重不幸牺牲。其他几名民警和江某不同程度受伤。

6月5日上午,位于连云港市东郊的殡仪馆院内,站满了3000余名前来跟朱

其波做最后告别的人们,有上级领导,有生前战友,有相识已久的街坊,有素不相识的百姓。

随后,从海州区东大街到幸福路2公里长的道路上,有群众自发拉出写有“向英雄致敬!人民警察,忠诚卫士”、“朱其波同志一路走好”的横幅,他们用最朴素也最庄重的方式表达对英雄的敬意。沿途派出所民警及沿线执勤交警都列队整齐,站在马路边目送朱其波的灵车缓缓经过,向战友敬最后一个礼。

守街数日还伞 回应雨中真情

沈阳这位八旬老人

□新华社沈阳6月6日电

“我就是想找到这位好心人,谢谢她。大雨中送伞,这是活雷锋呀!”在离家两站地的路口守了两天,81岁的沈阳市民汪志建这样对记者说。

汪大爷平时有散步的习惯,6月2日下午,他出门散步,还没来得及回家就赶上了瓢泼大雨,被困在路上一个多小时。

怕家中老伴担心,他情急之下,往头上套了个塑料袋就走入雨中。

“一位女同志叫住我,说他们两个人有两把伞,给我一把。”汪大爷说,“当时着急,也没留下她的姓名和联系方式。回到家我才想起来,伞怎么还呀?”

为了回应这份雨中送伞的真情,汪大爷坚持要把伞还给好心人。即使没有任何线索,他还是从3日起,一连数

日,在当时碰见好心人的路口,执著地等待,凭借自己对好心人“40多岁、白衬衣”的印象,希望能再见到好心人,并把伞还给她。可惜的是,汪大爷一直没有等到。

当记者问到打算如何处理这把黄色塑料雨伞时,汪大爷半是遗憾半是安慰地说:“那我就暂时保管着,如果以后在下雨天看见需要的人,我就把伞送出去。”

拾麦日当午 粒粒皆辛苦

6月5日中午,河南省沈丘县北杨集乡林寨村的老人李子房带着孙子捡麦穗。

当日,河南省沈丘县北杨集乡林寨村的一片片小麦在收割过后被直接装车运走,麦地里零星散落着麦穗。捡麦穗的场景现在已不多见,但仍然是老一辈种田人的“锄禾情结”。

新华社记者 赵鹏 摄



广州将公布 疑似禽流感病毒 最终检测结果

相关市场存栏家禽已被扑杀

□新华社广州6月6日电

记者日前从广东省农业厅获悉,广州市海珠区江南东综合市场检测出一例家禽H5N2亚型禽流感病毒核酸疑似阳性,疑似样品已送国家禽流感重点实验室进一步检测,结果确认后将于近日公布。主管部门已对相关市场的全部存栏家禽进行扑杀和无害化处理。

记者6日上午在江南东综合市场看到,该市场运营未见异常,买菜的市民来往其间,市场内部家禽档口仍在正常营业。检测出问题的家禽档口在综合市场建筑外部,与市场的距离在50米左右。

附近市民告诉记者,现在卷帘门关着的几家档口都是原来销售家禽的档口。虽然禽流感事件在坊间已广为人知,但不少市民在接受采访时均表示并未对其生活造成影响,也不担心自己会感染禽流感。

北京通州区环保局 原副局长贪污、受贿 一审获刑16年

□新华社北京6月6日电

燃煤锅炉房整合项目这样的民生工程竟然成了某些腐败官员中饱私囊的“捞钱工程”。

记者6日获悉,北京市通州区环境保护局原副局长胡建华因受贿罪、贪污罪一审被北京市通州区法院判处有期徒刑16年。法院经审理查明,胡建华任职期间共受贿119万余元,贪污40万余元。

现年52岁的胡建华,曾做过中学教师,担任副镇长等,2000年9月开始担任通州区环保局副局长、党组成员。据悉,被告人胡建华被捕后,公安机关从其家中扣押的购物卡、礼品卡有40余张。

图说新闻

三峡水库 防汛腾库



6月5日,三峡水库水位降至150米左右。持续半年多的腾库防汛进程,目前进入最后5米消落阶段。据了解,三峡水库水位可以在6月10日长江进入主汛期时,按原计划下降至145米左右的防汛控制水位。

图为6月6日,船舶停靠在三峡大坝上游湖北省秭归县沙湾锚地等待过闸,水位下降后岸边的消落带清晰可见。(新华社发)